

4 月 13 日的課程

## 神的愛顯現

**關鍵經文：**「神差祂的獨生子降世，使我們藉著祂得永生，足顯祂是何等的愛我們」。

**約翰一書 4:9**

**精選經文：**

**約翰一書 4:7-14**

舊約和新約聖經中幾乎每一頁都記載了神的超然眷顧和偉大。祂從永恆的過去就存在，是每一個層面的生命之源，永遠是並且將繼續是偉大的不朽者。詩篇 90 篇第 1 至 4 節；提摩太前書 1:17

"祂給弱者力量，給無力的人力量。即使是年輕人也會變得虛弱和疲憊，但信靠耶和華的，必得新力。以賽亞書 40 章 29 至 31 節

任何試圖貶低天父對祂兒女的關懷的行為，都必然來自《聖經》以外的邪惡來源。這就是為什麼奉獻的信徒會被告誡「你們必須試驗他們，看他們的靈是從神來的」，並且只接受那些符合聖潔和以祂永恆的救恩計畫為中心的神的應許的事為真理。約翰一書 4 章 1 至 6 節

"親愛的，我們要彼此相愛，因為愛是從神來的；凡有愛心的，都是神所生的，都認識神。不愛的，就不認識神；因為神就是愛。(第 7、8 節) 無論我們相信什麼，也無論我們是誰，沒有比這句話更深刻地說明造物主的崇高地位，與祂居住在任何存在平面上的所有臣民相比。

我們的關鍵詩句強調神的愛顯明在差遣祂的獨生子耶穌身上。(約翰福音 3:16) 耶穌開啟了一條道路，讓身為造物主的神可以公義，同時也使願意接受耶穌基督作為亞當因不順服而犯下的罪的贖金的罪人成義。  
羅馬書 3 章 24-26 節

我們的天父為我們預備了一切，使我們免於任何可能傷害我們這些新造之物的事。例如，祂提供祂的子民——我們在基督裡的弟兄——的交通和安慰。在祂的愛中，祂只允許最能達成祂神聖目的的經歷。如果我們信靠祂，並且允許祂在我們身上作工，「成就祂美好的旨意」，祂甚至可以將不利的環境變成祂兒女的成長。腓立比書 2:13

當我們考慮到神的預知能力時，神對祂子民的愛和祂對他們的眷顧就會顯得更奇妙。祂總是能夠預先知道祂要成就的大能工作的結果。這絕對不會破壞我們的自由意志。我們有限的心智無法決定另一個人明天會做什麼，除非我們控制他的行動。許多主的子民甚至在認識神之前，就已經反省神支配他們日常生活的奇妙方式。

這樣的領悟應該讓我們對神有絕對的信心。"在愛裏沒有恐懼。但完全的愛能驅除懼怕，因為懼怕與懲罰有關。懼怕的人，不是在愛裏完全的"。 約翰一書 4:18